

由于ETH的价格上涨正在失去动力，8月份以太坊有进一步跌破1.350美元的风险。

以太坊#039；美国本土代币ETH在7月26日暴跌，降低了长期价格回升的希望。ETH/USD下跌约5%，随后小幅反弹至1.550美元上方。

以太坊被拒1.650美元

coinglass#039；美国的数据显示。这些隔夜交易在过去24小时内已经清算了价值超过8000万美元的空头头寸。

ETH/USD 每小时价格图表

跷跷板行动还揭示了被困在两个极端相反的市场基本面之间的交易者之间的潜在偏见冲突。

首先，围绕以太坊潜力的兴奋过渡到了9月份权益证书的兴奋。这帮助以太坊的价格在本月迄今为止回升了45%。

然而，这种看涨投机与宏观经济逆风不一致，即美联储和欧洲央行的鹰派立场给风险资产带来压力。以太坊的价格自4.950美元的纪录以来下跌了68%。但它可能在短期内为ETH价格提供一些上行空间。例如分析师PostyXBT预计，根据上升通道模式下近期的令牌波动情况，以太将经历一次暂时的向上回撤，如下图。

ETH/USD 四小时价格图表换句话说，如果这种模式奏效，在7月份收盘前，ETH的价格可能会达到1.700美元。

看跌背离

然而，用以太坊的四小时相对强度指数(RSI)(动量振荡器的指标)观察同样的复苏趋势，显示出很大的差异。

有趣的是，以太坊的价格从7月18日开始就一直在形成一个更高的高点。与此同时，它的相对强弱指数一直在创造更低的高点。

这说明ETH的价格和动能出现了看跌背离，意味着多头已经失去了对市场的控制，可能有下跌趋势。

ETH/USD四小时价格图呈现空头背离。来源：TradingView

以太坊也有跌破其上升通道下趋势线的风险。这与另外两个价格支撑是一致的：50-4H指数均线(50-4H均线；红浪)在1.500美元附近，0.5斐波那契线接近1.475美元。

如果出现这种看跌情况，没有这些关键支撑，8月份可能跌破1.350美元(0.382斐波纳契线和蓝色200-4均线波)，比今天低10%-15%的价格。